BANDAI
NAMCO

Entertainment

PAC-MAN AIR HOCKEY

Air Hockey Manual de Uso

Instru¢bes de Montagem e Manutencgao

(11) $991-1600

www.maticplay.com.br



Inicio
Agradecemos por ter adquirido um produto Matic
Entretenimento.

Para sua prépria seguranca, por favor, leia atentamente este
manual de instrucdo que preparamos e mantenha o cuidado no
manuseio do equipamento. Esperamos que 0 uso torne-se facil e
familiar o mais breve possivel.

Antes da Montagem
1. Verifique se todos as partes estao na caixa e se ndo apresentam
avarias do transporte.

2. Antes da montagem, verificar se ha espaco suficiente para o
equipamento e area de circulacao.

3. Para a montagem, sugerimos duas pessoas para que a
seguranca do manuseio seja assegurada.

Para a montagem:

AManual da Pac Man Air Hockey
ATesouras
AChave Allen - 4mm (inclusa na embalagem)

*Nota: Tenha em méaos estas ferramentas. Cuidado para nao
danificar, riscar, arranhar ou lascar o equipamento quando do uso de
ferramentas para a montagem.

www.maticplay.com.pr

k assistencia@maticplay.com.br



EspecificacOes do Produto

Alimentacdo (SELECAO MANUAL)
120 VAC @ 60 Hz, 5 amps
240 VAC @ 50 Hz, 2.5 amps

Temperatura de Trabalho
0° até 38° Celsius

Humidade
Nao exceder 95% de humidade relativa.

Dimensdes do Equipamento Montado
Largurai 1120mm

Comprimento 1 2235mm

Altura™ 940mm

Peso montado ~ 164Kg

— - Wi o

940mm

2235mm 1120mm




InstrucOes de Seguranca

A Risco de Choque Elétrico

Presenca de voltagem perigosa dentro do equipamento pode
causar choque elétrico. Somente pessoal qualificado podem acessar
e reparar estes circuitos.

& Cuidados no Uso

N&o bata no disco com o rebatedor enquanto este nao estiver
flutuante e estabilizado.

Sugerimos que os espectadores nao fiquem ao redor da mesa
enquanto em jogo.

Segure o rebatedor corretamente, dentro da area de protecao
dos dedos.

Este equipamento emite sinais de luz flash de LED, pode ndo
ser confortavel para pessoas com sensibilidade a este tipo de
estimulo.

www.maticplay.com.pr

k i assistencia@maticplay.com.br



Procedimentos de Montagem

1. Utilize tesouras para cortar as fitas da embalagem.

*Nao aprofunde o corte da embalagem para nao riscar o
produto.

Tampa de
inspecao

2. Abra a caixa, tenha certeza que o tampo de madeira do
equipamento esteja voltado para cima.

3. Utilize a chave Allen para abrir os parafusos da tampa de
inspecao. Aberto, retire as pecas conforme descrito abaixo.

IMPORTANTE: Nao remova o motor ventilador.



a) Para os pés

U 4 Pés de plastico

U Niveladores

U 24 Parafusos M6 x 35mm
U 24 arruelas de pressdo M6 S
U 24 arruelas lisas M6 °

b) Para os acrilicos de protecéo

0 2 suportes metdlicos dos acrilicos

U 4 acrilicos de protecéo laterais \

U 1 acrilico de protecéo central

U 16 parafusos M6 x 35mm



c) Para o equipamento

U 2 chaves das portas

U 1 cabo de alimentacéo

d) Para os jogadores

U 2 discos

U 2 rebatedores @

4. Retire os quatro pés plasticos e parafuse os niveladores em
suas bases.

(112) 4991-1600

Www.maticplay-com.br
assistencia@maticplay.com.br




5. Posicione os pés na base de madeira. Alinhe corretamente
e utilize Parafusos 6 x 35mm, arruelas de pressdo M6 e
arruelas lisas M6, para fixa-los.

(12) 4991-1600

www.maticplay.com.br
assistencia@maticplay.com.br



6. Assegure-se de que os pés estdo bem fixados e gire a mesa
para a posicao de trabalho, isto requer duas pessoas.

Posicao de Trabalho

(11) $991-1600

wuww.maticplay-com.br
assistencia@maticplay.com.br




7. Use os dois suportes metalicos e monte o conjunto de acrilico
central, conforme detalhe da figura. Alinhe os suportes e use 4
parafusos M6 x 35mm, para fixa-los.

8. Monte o conjunto de acrilicos laterais e use 3 parafusos 6 X
35mm, em cada peca.

Detalhe



Configurando o equipamento

Certifiqgue-se que o equipamento esteja desligado. Abra a porta
com a chave fornecida. Segure firmemente e puxe o conjunto até

gue tenha acesso aos componentes eletronicos.

J

Abra a

a chave

porta com

izl

Puxe o
conjunto

Identificando o0 equipamento

Fonte de 24v
para o motor

~—

Nota: Nao
toque nos
terminais
e fios
enquanto
o
equipame
nto estiver
ligado,
risco de
choque
elétrico.

Fonte de 12v
para as placas

Controladora do
motor ventilador

) Placa Central




